6

DO WŁADZ USTAWODAWCZYCH I WYKONAWCZYCH RZECZYPOSPOLITEJ 

APEL W OBRONIE PROGRAMU II POLSKIEGO RADIA

My, niżej podpisani przedstawiciele środowisk twórczych oraz słuchacze Programu II Polskiego Radia zdecydowanie popieramy protest zespołu tej stacji doprowadzonej do katastrofalnej sytuacji finansowej. Sytuacja ta, grożąc unicestwieniem, uniemożliwia Dwójce utrzymanie dotychczasowego zakresu jej aktywności. Niekomercyjne programy kulturalne radia publicznego są chlubą rozwiniętych cywilizacyjnie krajów europejskich. Zniknięcie takiego programu z anteny Polskiego Radia byłoby hańbą dla Polski. 

Program II Polskiego Radia to największa filharmonia i scena słowa w Polsce. Służy wszystkim mieszkańcom kraju, również, co szczególnie istotne, odbiorcom spoza wielkich miast. To jedyna stacja radiowa, która zapewnia Polakom tak szeroki dostęp do najwyższej kultury muzycznej i literackiej, również w regionach i środowiskach kulturalnie upośledzonych. To jedyny w Polsce wielki program edukacji kulturalnej młodzieży. Dwójka wspiera i organizuje koncerty i festiwale muzyczne, transmituje i omawia na antenie najważniejsze wydarzenia artystyczne. Promuje polską twórczość we współpracy z dziesiątkami radiostacji zagranicznych. Na antenie Dwójki szczególne miejsce zajmują Teatr Polskiego Radia, reportaż radiowy i audycje dokumentalne. W strukturze Programu II działa Radiowe Centrum Kultury Ludowej i Studio Eksperymentalne Polskiego Radia. Program ten wraz z zespołami radiowymi, z bezcennym archiwum nagrań stanowi niezbywalną część kultury narodowej. Współtworzy jej wartości jako forum publicznej debaty kulturalnej niezależne od doraźnych konfliktów politycznych. 

Wina za strukturalną i finansową dewastację Programu II obciąża kolejne sprawujące władzę w Polsce koalicje partyjne, postrzegające media przez pryzmat obecności w nich tematyki partyjnej, bez poszanowania dobrze wypełnianych powinności publicznych, w tym pracy Programu II Polskiego Radia. Koalicja rządząca w Sejmie poprzedniej kadencji okroiła  Dwójce zasięg radiowy. Obecna koalicja podcięła korzenie finansowe niekomercyjnego Programu II. Demagogiczna kampania wymierzona w abonament radiowo-telewizyjny, w zamyśle godząca w TVP, uderzyła przede wszystkim w Polskie Radio. Nie zaproponowano i nie zapewniono realnej alternatywy finansowej dla abonamentu, np. takiej, jaka zawarta jest w Projekcie Obywatelskim ustawy medialnej. Żadne argumenty, powołujące się na rzekome dobro obywateli, nie przesłonią skali dokonanej dewastacji ani lekceważenia aspiracji kulturalnych, godności i podmiotowości społeczeństwa polskiego.  

Zdecydowanie sprzeciwiamy się tego rodzaju praktykom. Apelujemy o zaprzestanie działań, prowadzących do bankructwa mediów publicznych w Polsce. Apelujemy o zapewnienie stacjom Polskiego Radia i TVP należytego finansowania, o umożliwienie im wywiązania się z publicznych powinności w zakresie kultury, edukacji i informacji. 

Wnosimy o specjalną czasową dotację rządową dla Programu II Polskiego Radia, by antena ta utrzymała aktywność na miarę potrzeb kulturalnych Polaków, na miarę aktywności tego rodzaju stacji w Europie i na świecie. Dotacja ta powinna rekompensować skutki gwałtownego spadku ściągalności abonamentu radiowo-telewizyjnego po pochopnych zapowiedziach jego likwidacji. Przypominamy o możliwości odrzucenia sprawozdania Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji przez Prezydenta RP, Sejm i Senat, co pozwoliłoby ustanowić odpartyjniony model zarządu mediami publicznymi. 

Apelujemy o ponadpartyjny consensus w kwestii statusu mediów publicznych, o nieuleganie politycznym partykularyzmom i naciskom grup interesu. Czynimy to w chwili szczególnej, która od osób odpowiedzialnych wymaga mądrości i elementarnej uczciwości. 

Warszawa, 11 lipca 2009 
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